



Школьники предложили бороться с коррупцией радикальными мерами



Накануне Дня борьбы с коррупцией, который отмечается в нашей стране 9 декабря, сотрудники следственного управления Следственного комитета России обсудили со школьниками причины и последствия коррупционных проявлений. В регионе стартовал подготовленный совместно с Советом лидеров Липецкой области антикоррупционный проект, в рамках которого для старшеклассников проводятся тематические уроки.

Первыми, кто пообщался со следователем на коррупционные темы, стали старшеклассники двух липецких школ №3 и №28. В игровой форме они участвовали в различных коррупционных ситуациях, анализировали последствия и принимали ответственные решения. Поведение ребят в соответствии с законодательством корректировал старший инспектор отдела процессуального контроля СУ СК России по Липецкой области Александр Бачурин. Выступая в роли эксперта, он объяснил школьникам, чем подарок отличается от взятки, напомнил ребятам об уголовной ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Старшеклассники выразили свое негативное отношение к коррупции и предложили ужесточить наказание за коррупционные преступления.

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/997246>